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Infoshow aneb „Technický den a Den otevřených dveří na FEKTu v Brně“  
 
 

Fakulta elektrotechniky a komunikačních 
technologií Vysokého učení technického 
v Brně se rozhodla spolu s Agenturou pro 
podporu podnikání a investic CzechInvest 
uspořádat Den otevřených dveří pro 
studenty středních škol a jejich rodiče 
zcela novým a poutavým způsobem. 
Budoucí maturanti ze středních odborných 
škol a gymnázií se dozví o jednotlivých 
studijních oborech nejen teoreticky, ale 
především prakticky v laboratořích 
prostřednictvím řešení zábavných úloh. 

Zároveň se studentům představí významné průmyslové firmy jako Honeywell 
Technology Solution, ON Semiconductor, FEI Company, T-Mobile, Linet, ABB a 
ČEZ, které je seznámí s uplatněním absolventů FEKT v praxi. 
  

Zájemci o infoshow „Technický den a Den otevřených dveří na elektrofakultě v Brně“ jsou 
srdečně vítáni v pátek 16. 12. 2011 v  9:00 v Aule Fakulty elektrotechniky a komunikačních 
technologií VUT v Brně, Technická 10, Brno. Po registraci účastníků následuje dopolední 
blok, který zahrnuje představení fakulty včetně studijních oborů a prezentaci průmyslových 
firem. Následuje pohled na studium na fakultě očima studentů a od 12:30 do 15:00 budou 
zájemci o studium provedeni laboratořemi, kde je čeká řešení různých zábavných 
úloh z elektrotechnických oborů. 

Podrobné informace o programu infoshow naleznete na webových stránkách fakulty 
http://www.feec.vutbr.cz/uchazeci/dokument/PozvankaOpenDay111216.pdf  

  
Infoshow je pro všechny účastníky zdarma a představuje jedinečnou příležitost si 
prohlédnout Fakultu elektrotechniky komunikačních technologií VUT v Brně zblízka včetně 
nabídky dalšího profesního růstu v oboru, o čemž svědčí veliký zájem firem o kvalitní 
absolventy elektrotechnických oborů. 
Zajímavou doplňkovou akcí bude i soutěž pro středoškolské týmy v závodech solárních 
vozítek, postavených ze známé stavebnice Merkur. 
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